



蒿慧杰在主持召开市疫情防控指挥部工作调度会时强调

保持目标不变策略不变节奏不变要求更高 更加扎实有效地统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作

本报讯(记者 李丹)3月30日上午,市委书记蒿慧杰主持召开市疫情防控指挥部工作调度会,传达学习3月27日中共中央政治局会议精神,听取各专项工作组、工作专班、有关县及单位相关工作汇报,分析研判形势,研究部署下一步重点工作。蒿慧杰强调,要保持夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的目标不变,保持“外防输入、内防反弹”的疫情防控策略不变,保持“全面展开、梯次推进、重点突破、蹄疾步稳”恢复经济社会发展秩序的节奏不变,落实各项政策措施的要求更高,更加扎实有效地统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作。市长刘尚进出席会议并就近期重点工作作了具

体安排。市领导李建涛、栗社臣参加。蒿慧杰强调,要提高政治站位、保持战略定力,坚定夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的信心决心。要准确领会习近平总书记重要讲话和中央精神,结合实际落实到各项具体工作中,体现到疫情防控和经济社会发展方方面面。要正确看待当前形势,既要看到成绩、坚定信心,充分认识到出现一例零星散发病例,改变不了我市持续向好的疫情防控形势,改变不了我市不断加快恢复的经济社会发展秩序;又要认清形势、保持清醒,进一步增强忧患意识,动态优化完善复工复产和疫情防控措施指南,力争把疫情造成的损失降到最低

限度。要坚决打赢两场硬仗,既不能因为统筹推进疫情防控和经济社会发展取得了重要阶段性成果而盲目乐观、松懈懈怠,把正常的防控措施抛到脑后;又不能因为出现零星病例而自乱阵脚、慌了心神,进而采取那些过度的防控措施;必须始终保持“风雨不动安如山”的战略定力,迎难而上、主动作为,决不能让来之不易的疫情防控持续向好的形势发生逆转,决不能让不断加快恢复的经济社会秩序出现中断,确保经济社会发展保持在全省率先全面步入正常轨道的积极态势。

蒿慧杰强调,要坚持慎终如始、精准严密施策,切实把疫情防控工作抓紧抓实抓细。总体上要坚定不移落实好“外防输入、内防反弹”的防控策略,不断巩固疫情防控成效。要突出重点,一方面要坚决做好外防输入各项工作,进一步守牢防线,确保万无一失;另一方面要严格落实内防反弹各项措施,坚决防止出现零星散发病例和疫情局部爆发。要堵塞漏洞,盯紧社区村庄健康码和疫情防控通信大数据行程卡等推行等漏洞,该完善的完善,该改进的改进,该加强的加强,确保防控工作有条不紊、科学规范、有力有效。要精准施策,坚持应急和常态化防控相结合,划小管控单元,聚焦在病例发生和可能传播的场所,控制在有限范围,还要全力救治患者,做好流行病学调查,确保疫情控制更加有效。要回应关切,坚持实事求是、公开透明,主动回应社会关切,做好网上舆论监测引导,净化网络空间,营造强信心、暖人心、聚民心的舆论氛围。

蒿慧杰强调,要积极主动作为、有效破解难题,蹄疾步稳推进经济社会发展。要稳需求,推动在建和新开工项目尽快实质性开工、早日投产达效,结合“十四五”规划编制谋划一批公共卫生、应急管理和新基建等项目,招商引资一批有利于产业转型升级、有利于弥补我市产业链条短板的好项目大项目,进一步扩大投资需求;有序推动商超超市、文化娱乐等企业复业复市,合理增加公共消费,支持发展网络消费,进一步释放消费需求;落实好各项政策措施。(下转2版)

疫情并未结束 防控不可放松

■齐放
3月28日,我市确诊1例新冠肺炎病例。这里提醒大家,疫情并未结束,防控不可放松。随着疫情防控取得了阶段性成效,我市部分营业场所恢复营业,大部分企业复工复产,人们也开始走出家门,拥抱春天和阳光。但这并不代表疫情防控结束,我们仍然不能放松警惕。可是,在沙澧河风景区,在美食小店、街边道旁,在公交车上,即使人员增多,还是有市民放松了警惕,摘下了口罩,有的市民甚至开始走亲访友了。现在还没到高枕无忧的时候,麻痹思想要不得,稍微地松懈就可能致前功尽弃,功亏一篑。疫情一

天不结束,我们一天不能松懈。工厂、商业企业在抓好生产的同时,要继续落实好各项防控措施,做好人员的体温测量和登记。人员容易聚集的场所要严格按照相关要求,认真做好各项防控工作。机关、社区、农村也不能降低防控要求,必须慎终如始。大家出门仍需戴好口罩、做好防护,不聚集、不扎堆、勤洗手、多通风,做好自我防范,共同战“疫”到底。

沙澧论坛



贾宏宇在舞阳县调研脱贫攻坚工作时强调

凝心聚力 精准施策 坚决打好打赢脱贫攻坚收官战

本报讯(记者 刘丹)3月30日,市委副书记贾宏宇带领相关部门负责同志到舞阳县章化镇调研脱贫攻坚工作,并召开座谈会。市委常委、常务副市长高喜东参加。

当日下午,贾宏宇一行首先到高喜东负责的脱贫攻坚挂牌督战村章化镇简城村,实地察看该村扶贫周转房建设使用情况,并到建档立卡贫困户和已脱贫户家

中走访。每到一处,贾宏宇都与群众亲切交谈,详细了解生产生活、扶贫政策落实和干部帮扶工作开展情况,并鼓励他们要保持乐观,坚定信心,相信在党和政府的领导帮助下,全面脱贫不会落下一人,大家的日子一定会越过越好。

随后召开的座谈会上,贾宏宇边听边记,边问边议,对简城村脱贫攻坚成效给予充分肯定,研究

解决简城村当前存在的突出困难和问题,探讨脱贫攻坚发展思路,并对下一阶段工作提出要求。

贾宏宇强调,一要提高认识,形成合力。今年是脱贫攻坚决战决胜之年,要全面贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话和指示批示精神,深入落实中央和省、市关于脱贫攻坚的各项政策措施,增强决战决胜的紧迫感,提高对贫困户精准施策能

力,把政策资金用足用活,想方设法增加贫困人口收入,建立稳定的防返贫机制。二要广泛宣传,造势氛围。脱贫攻坚需要社会各界的共同参与,要加大宣传力度,积极发动企业、群众参与,形成大扶贫格局,共同解决当前亟待解决的突出问题。三要发展产业,决战决胜。积极谋划做大、做优、做强农业产业,围绕简城村古村落和三面环水特

色,各相关部门要高标准规划,加快高标准农田建设步伐,大力发展现代化乡村休闲旅游,走出一条具有文化特色的农业产业化发展之路。

贾宏宇还察看了漯河市第一批文物保护单位孙永信高楼(简城高楼)和章化镇温室蔬菜扶贫产业园区。

高喜东就贯彻落实会议精神提出要求。

漯河市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控指挥部办公室通告

(第11号)

为严格落实“外防输入、内防反弹”要求,结合我市当前疫情防控形势,经市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部研究决定,自即日起,就规范我市发热、咳嗽患者就诊管理通告如下:

一、实行退烧、止咳类药品销售实名登记。原则上药品零售企业暂停销售退烧、止咳类药品;确需销售时,必须对购买人员的身份信息进行详细登记。登记内容包括购买者、使用人相关信息(身份证号、住址、手机号码、体温),有

无湖北地区旅居史和与湖北、境外往返人员接触史,购买药品名称等。如遇特殊情况,药品零售企业应及时向属地疫情防控指挥部报告。

二、发热、咳嗽患者要及时到附近发热门诊就诊。为了您和他人的健康,呼吁广大城乡居民凡出现发热、咳嗽等症状,不要自行在家服药治疗,应尽快到全市公布的16家发热门诊规范就诊。

漯河市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室
2020年3月30日

漯河市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控指挥部办公室通告

(第12号)

3月28日,我市报告1例新冠肺炎确诊病例,现住源汇区恒大名都小区。该病例于3月22日8:30左右乘坐郑县客车(车牌:豫D95063,患者坐于该车左侧第一排)返漯,11:00左右到公安街漯河恒通汽车站下车;3月22日11:48在交通路马路街口站乘坐106路公交车(车牌:豫L02779D,患者坐于该车右侧第一排)至丁湾站下车,12:19在长江路嵩山路站乘坐107路公交车(车牌:豫LG0785,患者坐于该车爱心座第四排)至市体育场站下车;3月24日15:55曾陪同朋友到文化路邮政储蓄银行ATM机取款业务,进行为期14天的居家隔离,并主动报告所在社区(村)或属地疫情防控部门。

4.如有发热、咳嗽等不适症状,必须第一时间电话报告所在社区(村)或属地疫情防控部门,由社区(村)或属地疫情防控部门及时组织到定点医院发热门诊就诊。

5.如有疑问,请及时咨询所属县区疾控中心。如不主动报告,不及时就诊,因隐瞒行程和病情导致疫情传播扩散的,将依法依规追究当事人的法律责任。

感谢广大群众、社会各界的理解、支持和配合!

漯河市疾控中心 3163955
临颍县疾控中心 5656918
舞阳县疾控中心 7139880
郾城区疾控中心 6172289
源汇区疾控中心 3396596
召陵区疾控中心 2606019

漯河市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室
2020年3月30日

要闻简报

两部门出台举措促进返乡留乡农民工就地就近就业

针对新冠肺炎疫情给返乡留乡农民工就业增收带来困难,农业农村部、人力资源和社会保障部近日制定印发《扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模实施方案》,要求各地在推动农民工有序返城返岗就业的同时,加强政策扶持,强化指导服务,扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模。

河南:8亿多元财政资金支持复工制造业“练内功”

记者从河南省财政厅获悉,随着全省制造业全面复工,截至目前,河南省财政已提前下达先

进制造业发展专项资金8.77亿元,支持企业在复工复产中“苦练内功”。
均据新华社



3月27日,位于经济技术开发区的罗弗文具有限公司生产车间正开足马力加快生产。
本报记者 胡鸿丽 摄

舞阳公众安全感指数全市第一

近日,笔者从舞阳县委政法委获悉:在2019年度河南省平安建设公众安全感满意度调查中,舞阳县为全省第24名,全市第一名。

去年以来,舞阳县以让人民群众满意为标准,全面深化平安舞阳建设,持续提升扫黑除恶成效,扎实做好防范控制工作,有效维护了社会大局稳定,为高质

量发展创造了安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境和优质的服务环境。

该县坚持把综治、扫黑除恶、雪亮工程建设、社会治安财产保险、严重精神障碍患者有奖监护和责任保险等专项经费列入财政预算,保持每年平安建设奖励基金100万元不动摇,有力地促进了各项工作

的扎实有序推进。县、乡(单位)、村层层签订目标责任书,把重点工作年度目标完成情况纳入县科级领导班子和科级干部实绩考核,与年终奖励和干部使用挂钩,真正做到了任务明确,措施过硬,责任到人,奖罚分明,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作格局。
(下转2版)

1951 金沙回沙酒
金沙回沙酒漯河市瀚鑫酒业总代理
地址:漯河市太行山路南段巴黎都市18号门面房 13080144333 15139578585

扫黑除恶进行时
有奖举报电话:0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱:lshscejbx@163.com
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室